

# Максим Загорнов принял участие в российско-сирийском форуме

27 февраля 2018



**26 февраля в Москве состоялся масштабный форум «Российско-Сирийское деловое сотрудничество - возможности и перспективы», участие в котором приняли более 120 сирийских и 250 российских предпринимателей, в том числе президент Ассоциации малой энергетики, директор Группы компаний «МКС» Максим Загорнов.**

Открывая форум, посол Сирии в России **Рияд Хаддад** отметил, что «сегодня как никогда важно наметить путь развития экономики Сирии». По его словам, российско-сирийское деловое сотрудничество активизируется: в прошлом году в Сочи состоялось заседание Российско-Сирийской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству, восстановлена работа Российско-сирийского делового совета. «Правительство Сирии и все соответствующие организации получили необходимые указания от президента Башара Асада для того, чтобы были предоставлены различные льготы российским коллегам, которые будут участвовать в восстановлении экономики Сирии», - подчеркнул он.

Заместитель министра экономического развития РФ **Алексей Груздев** перечислил основные сферы российско-сирийского делового сотрудничества, среди которых: сельское хозяйство, энергетика, химическая промышленность, фармацевтика, строительство, туризм. О потенциале двустороннего взаимодействия также рассказали председатель Сирийско-российского делового

совета **Самир Хассан**, директор Российско-сирийского делового совета **Луай Юсеф**, почетный представитель ТПП РФ в Сирии **Ахмед Руфами**.

В рамках форума состоялись пять круглых столов по отраслевым направлениям. Президент Ассоциации малой энергетики, директор Группы компаний «МКС» **Максим Загорнов** стал одним из спикеров круглого стола, посвященного вопросам сотрудничества в топливно-энергетическом секторе. Как отметил эксперт, для развития российско-сирийского энергетического взаимодействия очень важно сбалансировать интересы разных категорий предпринимателей, обсудить весь спектр вопросов делового сотрудничества и выйти на конкретные договоренности.

«Сейчас одна из главных задач сирийской экономики - восстановление разрушенной в ходе войны инфраструктуры и, в частности, обеспечение бесперебойного энергоснабжения жилого и промышленного сектора, - подчеркнул Максим Загорнов. - Одно из быстрых решений, которое могут предложить российские инжиниринговые компании, - строительство объектов малой распределенной энергетики - блочно-модульных мини-ТЭС. Они строятся в короткие сроки - за 2-3 недели, имеют возможность постепенного наращивания мощности, более экономичны».

Между тем, как подчеркнул Максим Загорнов, очень важно выстраивать российско-сирийское сотрудничество на паритетных началах. Один из главных вопросов, стоящий перед российскими и сирийскими бизнесменами, - обеспечение безопасности инвестиций и защита россиян, которые будут работать в Сирии.